南美盛夏为何难阻新冠疫情

多名专家提到,年轻人是聚会

和度假的"主力军",他们在频繁流

动中又将病毒带给了身边的老年

人,很大程度上加速了疫情蔓延。

阿根廷传染病学会主席奥马尔·苏

埃德提醒说:"一些年轻人并未将感

染新冠当成大事,但他们中有感染

学专家玛丽亚·帕斯·贝托利亚认

为,在拉美地区,民众无法平等地获

得医疗资源,通过互联网等新媒体

途径发出的疫情风险警告也难以覆

短期难遏制 前景复杂

新冠疫苗,但专家认为,短期内难以

遏制疫情发展势头,前景仍需进一

就像在第一波疫情中发生的那样。

尽管一些南美国家已开始接种

智利迭戈•波塔莱斯大学公共

智利大学公共卫生学院流行病

者病情恶化被送进重症病房。'

盖所有人群。

步观察

目前南半球的南美多国正值盛 夏,但高温未能减缓新冠病毒传 播。官方统计显示,截至当地时间2 日,拉美和加勒比地区累计新冠死 亡病例已超60万例。专家认为,季 节和气温并非决定疫情的最重要因 素。尽管南美部分国家已陆续开始 接种疫苗,但大范围接种仍需时日, 因此有力的防控措施依然是抗击疫 情的不二选择。

多因素叠加 疫情反弹

专家认为,一般而言新冠病毒 在温度较高的夏天相对不活跃,但 不能寄希望于靠天气回暖消灭病 毒。南美多数国家近期疫情严重, 与去年底民众放松警惕以及假日旅 行、聚会增多有密切关系,医疗资源 分配不均也是导致疫情持续蔓延的

一个原因。 阿根廷国家科技大学数据库研 究工作组成员索莱达·雷塔马尔认 为疫情反弹原因复杂,其中民众对 疫情掉以轻心是主因。他说:"旅游 的恢复、百人以上的聚会和社会活 动增加以及人们认为疫苗将解决问 题,都导致民众放松了警惕。"

哥伦比亚批准紧急使用 中国科兴疫苗

新华社波哥大2月3日电(记 者 高春雨)哥伦比亚政府3日晚 表示,哥国家食品药品监督局正 式授权在该国紧急使用中国科兴

哥总统杜克当晚在防疫广播 电视特别节目中说,经专家审慎 评估后,哥食药监督局向科兴疫 苗授权紧急使用许可。

公司生产的新冠疫苗。

哥政府此前宣布,大规模疫 苗接种工作将于本月20日启动。 据哥全国疫苗接种计划,包括医 护人员、60岁以上老人、60岁以下 基础疾病成年患者和中小学教师 等群体将优先接种疫苗。

哥疫情去年12月出现反弹, 目前处于第二波大规模传播期。 据哥国家卫生研究院统计,截至3 日17时,该国累计新冠确诊病例 2125622例,累计死亡54877例。

新华社巴黎2月3日电(记者 唐霁) 法国家乐福集团3日宣布,在全法250家

郊科勒安商业中心的超市举行2021

家乐福法国执行董事哈米·巴迪耶 在活动致辞中说,每年春节法国的中国 超市都挤得水泄不通,排队的人中有很

因芜湖市轨道交通2号线上跨

施工时间:2021年2月5日至

届时,请沿路单位、居民提前做

赤铸山路与中江大道路口施工,需

要对该路口进行临时占道施工,现

2021年2月14日。道路占道施工时

间为10天。在路口南北方向设置临

时支撑基础占用道路,保持机动车

及两侧行人、非机动车通行。

将相关事项公告如下:

大型超市长期设立中国食品专柜。 当天,家乐福集团在位于巴黎近

年"亚洲风味"迎新春活动开启典礼。

芜湖市轨道交通2号线上跨赤铸山路与中江大道路口段工程施工公告

卫生专家丹尼斯·布里托说,数据表 明新冠疫情正在南美继续恶化,这 一趋势很难扭转。"如果不采取结构 性转变,危机可能导致人们在等待 病床时病情恶化,甚至在家中死亡,

这可能是毁灭性的。"

泛美卫生组织主任卡丽萨•艾 蒂安日前表示,哥伦比亚、智利和秘 鲁等南美国家病床占用率正在上 升,巴西的情况尤其令人担忧。

目前,巴西累计确诊病例居全 球第三,仅次于美国和印度;累计死 亡病例居全球第二,仅次于美国。 巴西伯南布哥联邦大学教授若内 斯·阿尔布开克说,巴西疫情将与美 国、欧洲的疫情发展趋势一致。"重 症率将保持在低水平,但由于感染 人数迅猛增加,对病床的需求将会 更多。尽管疫苗已经到来,但巴西 人口多达 2.1 亿,接种时间将会很 长,疫情仍将持续相当长一段时

防疫待推新 仍需努力

专家认为,南美各国应继续实 施保持社交距离、必要隔离等政策, 尽快提升检测和追踪水平,避免疫 情继续恶化造成大规模隔离,进一 步损害社会经济发展。

贝托利亚表示:"没有人喜欢被 隔离,但有组织、有计划的严格隔 离,加以对民众的经济支持和充分

动员,在三四周之内就会见效。隔 离政策能够减少不同社区、地区之 间的往来,降低传播风险。"

在保持现有隔离政策基础上, 各国专家也根据本国具体情况提出 了进一步采取的措施。

阿根廷国际关系理事会卫生和 人类安全委员会协调人卡洛斯·雷 加佐尼说,阿根廷早期采取的隔离 措施十分及时,有效避免了大量人 口感染和死亡,但目前需要升级防 疫策略。"检测能力必须成倍提升, 他说,如果阿根廷不能将检测能力 提升至每天50万次,可能被迫再次 进入大规模隔离,但阿根廷社会已 经无力承担。

布里托呼吁政府向初级医疗保 健领域投入更多资源,强化检测、追 踪、隔离的防疫策略。"一旦有病例 出现,我们应立即开展流行病学调 查,将密切接触者隔离起来,但智利 现在做得还不够。"

新华社记者 李家瑞 陈瑶

新闻分析

中国新冠疫苗助力智利启动全国大规模接种



2月3日,智利总统皮 涅拉(右)在智利河大区福 德罗诺市问候93岁的老 人埃内斯蒂娜·戈多伊 戈多伊是智利当日第一位 接种中国科兴疫苗的老

近日运抵智利的总计 近400万剂中国疫苗助力 智利于2月3日启动全国 大规模接种。智利公共卫 生研究院1月20日宣布, 给予中国科兴公司生产的 新冠疫苗紧急使用许可。 据悉,智利政府计划使用 包括中国科兴疫苗在内的 3款疫苗,在今年第一季 度完成500万人接种,上 半年完成1500万人接种。 新华社 发

法国大型家乐福超市将长期设立中国食品专柜

多热爱中国美食的外国人。 近几年,法 国超市的亚洲食品增加了1000多个品 种,其中中国食品占一半以上。家乐福 因此决定长期设立中国食品专柜,不仅 为海外华人提供便利,也让更多法国人

好生产、生活出行安排,过往车辆和

行人提前选择出行路线,遵守各类

交通标志标识提示,服从交警指挥,

中国中铁芜湖轨道交通总包部

芜湖市运达轨道交通建设运营

芜湖市公安局交通警察支队

2021年1月30日

施工给您带来不便,敬请谅解。

特此公告

有限公司

通过中国美食对中国文化产生兴趣。

记者在现场看到,家乐福超市设立 "亚洲风味专区",主要通道都放置了 春节装饰品,大红灯笼高高挂起,各类 疫情取消,但现场参观美食制作和品味 美食的活动还是吸引了大量顾客。

据组织者介绍,家乐福集团从 2017年起开始举行庆祝中国春节的

芜湖市烟草专卖局公告

芜湖市烟草专卖局执法人员根据举 报信息,在邮政管理局的配合下,于2021 年2月4日在芜湖市鸠江区官陡门路与富 民路交叉口圆通速递芜湖分拨中心查获 涉嫌违法卷烟依法予以先行登记保存,现 依据《中华人民共和国烟草专卖法》、《烟 草专卖行政处罚程序规定》对涉案物品发 出认领公告,具体内容如下:

2021年2月4日在芜湖市鸠江区官陡 门路与富民路交叉口圆通速递芜湖分拨中 心一个快递包裹内(快递单号为: YT5241551400740)查获涉嫌违法卷烟:中

华专供出口软84mm、中华专供出口硬 84mm等品种,合计壹拾条整卷烟。

请物主于本公告发布之日起30日内, 携带相关证明到芜湖市烟草专卖局(地址: 芜湖市鸠江区二坝镇雍南社区盛世华府小 区,联系人:李先锋,联系电话: 18155337817)接受调查处理。若逾期不来 接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚 程序规定》第五十八条及有关法律法规的 规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。 特此公告。

2021年2月5日

"旋转门"背后的美国"权力密码"

媒体冠名"史上最差国务卿"的蓬佩 奥卸任后有了新去处——加入华盛 顿保守派智库哈德逊研究所。与他 相似,不少下台的特朗普政府高官 都迅速完成了在各个私营部门的再 就业。这种政府机构与私营部门间 的"旋转门"现象,已演变成美国权 力关系网中司空见惯的政治生态, 折射出金钱与权力日益密切的勾

权力精英

美国政府高官离职后常常利用 在工作中搭建的关系网,在企业、律 师事务所、智库以及其他机构找到薪 水丰厚或具有影响力的职位,或者成 立自己的咨询公司等。与此同时,商 业巨头以及利益集团也经常向美国 政府输送高官,从而得以影响政策的

这种"旋转门"现象近年来愈演 愈烈:在前总统特朗普任内,首任国 务卿蒂勒森直接从埃克森美孚公司 高管位置上"旋转"而来;财政部长姆 努钦来自华尔街投资银行高盛集团; 国防部长埃斯珀曾是军工企业雷神 公司高管……

离职后的高官们也比较容易找 到"优质归宿"。有美国媒体透露,埃 斯珀或加入保守派智库传统基金会, 或重返雷神公司。曾在美国政府情 报部门担任要职的詹姆斯•克拉珀在 2006年离职后曾在一家国安咨询公 司担任高管,同时还在多家公司担任 董事会成员,其中有几家与他此前任 职的政府部门有合同关系。奥巴马 政府国土安全部长杰•约翰逊过去曾 就职于知名律师事务所,离开政府后 则成为美国军工巨头洛克希德-马丁 公司董事会成员。奥巴马政府国防 部长哈格尔在担任防长前也曾在包 括雪铁龙公司在内的多家公司任董

美国社会学家查尔斯·赖特·米 尔斯在《权力精英》一书中将这些进 出"旋转门"的人称为美国的"权力精 英"。他指出,这些人操纵着国家机 器并拥有各种特权,占据着社会结构 的关键位置,在经济、政治、军事等领 域相互紧密联系,掌握着决策的权

在美国,政治体制的运转与金钱 密不可分。联邦政府与利益集团之间 的权钱勾连只隔着一扇"旋转门",这 已成为当下美国政治的常态,也让更 多的金主、财阀趋之若鹜,积极利用这 一机制影响政府决策并衍生出庞大的 政治游说力量。据美国媒体统计,有 约半数的离任国会议员都在华盛顿著 名的游说公司聚集地K街谋得职位。

"华盛顿的议员们都是给华尔街 打工的,他们的竞选资金来自华尔 街,他们对华尔街和K街上的游说大 佬俯首听命。"美国知名导演迈克尔· 穆尔这样说。

2009年,经济合作与发展组织就 发布报告指出,"旋转门"现象在美国金 融领域非常明显,这导致监管宽松,成 为2008年发生金融危机的主要原因。 不只是华尔街,美国的各种利益

集团无不用尽浑身解数在政府中寻找 和安插代言人。据路透社披露,谷歌、 脸书、亚马逊等科技巨头都意图在美 国政府的"关键职位"上安插自己人。 据《华盛顿邮报》报道,包括上述三家 公司在内的7家顶级科技公司2020年 共花费超过6500万美元游说美国政 府,以应对反垄断审查和监管。

哥伦比亚大学教授史蒂夫•科尔 在《私人帝国:埃克森美孚和美国权 力》一书中写道,埃克森美孚公司的 游说活动规模在华盛顿名列前茅,与 大约20名前国会参议员、众议员和议 员助手等签有合同。"这家公司的规 模和影响力如此之大,以至于事实上 有着自己的外交政策。

"旋转门"让美国政坛逐渐变成 腐败土壤,这也体现在总统赦免权的 滥用上。特朗普在任内最后一天发 布了一系列有争议的赦免和减刑 令。《华尔街日报》说,在这份100多人 的名单中,只有18人得到司法部认 可,名单中满是政治盟友、家族密友 和筹款人等,更不乏一些游说者。

《今日美国报》指出,总统赦免权 本应为公共利益服务,然而实际上却 越来越多地被用于政治利益交换,这 "只是另一种腐败途径"。

国际观察

俄美《新削减战略武器条约》延长5年

据新华社莫斯科2月3日电(记 者 李奧)俄罗斯外交部3日发表声明 说,俄美《新削减战略武器条约》延长 5年,有效期至2026年2月5日。

声明说,俄美双方当天互换外交 照会,完成延长《新削减战略武器条 约》有效期协议的相关内部程序,协 议即日生效。《新削减战略武器条约》 有效期延长至2026年2月5日,条约 内容保持不变。

声明表示,俄总统普京与美国总 统拜登1月26日的电话交谈对达成 协议发挥了关键作用。作为两个核 大国,俄美承担着特殊责任,做出这 一重要决定有助于在严格维持利益

平衡的条件下保证军控领域必要的 可预测性和透明度。

声明说,俄美需要努力推动双 方军控领域对话重回稳定轨道,在 巩固国家安全和全球战略稳定方面 取得新的成果。俄方愿意为此努 力,呼吁美方拿出同样负责任的态 度,对俄方的相关提议做出建设性

美国国务卿布林肯当天在一份 声明中说,在美俄关系处于紧张时, 对俄罗斯远程核武器数量加以可验 证限制显得至关重要。美国将利用5 年的延长期寻求与俄方达成涉及俄 所有核武器的军控协议。

法国巴黎发生汽车冲撞行人事件

徐永春)法国首都巴黎西北部3日下 午发生一起汽车冲撞行人事件,造成 1人死亡、1人受伤。

法国媒体援引警方消息报道说,

当地时间3日16时50分左右,一名男 子驾驶偷来的皮卡车冲上巴黎西北 部拉台芳斯商业区一处广场,造成1 名行人死亡、1人受伤。该男子肇事 后企图逃跑,被警方抓获并拘留。

芜湖市烟草专卖局公告

芜湖市烟草专卖局执法人员根据举报信息,在公安干警和邮政管理局的配合下,于 2021年1月26日至2021年2月2日在芜湖市鸠江区官陡门路圆通速递芜湖分拨中心等处 查获涉嫌违法卷烟依法予以先行登记保存,现依据《中华人民共和国烟草专卖法》、《烟草 专卖行政处罚程序规定》对涉案物品发出认领公告,具体内容如下:

1. 2021年1月26日在芜湖市鸠江区官陡门路与梦溪路交叉口288号韵达分拨4个包 裹内(快递单号: 4312007595952、4312007631348、4312052460416、4312052467877)共查获 涉嫌违法卷烟:玉溪(软)84mm4条、利群(新版)硬84mm4条,共计查获贰个品牌捌条卷 烟,我局依法对上述涉案卷烟予以先行登记保存

2. 2021年1月27日在芜湖市鸠江区合肥中睿达通快递有限公司芜湖分公司20个包 裹内(快递单号:75434305596997、75433731041616、75434608192156、75434608401237、 $75434301437632 \sqrt{75434010127312} \sqrt{75433713515284} \sqrt{75434302411607} \sqrt{75434010471164} \sqrt{110471164} \sqrt{11047164} \sqrt{11047164$ 75433720851264)共查获涉嫌违法卷烟:玉溪(软)84mm10条、中华(软)84mm9条等,共计 查获壹拾陆个品牌肆拾柒条卷烟,我局依法对上述涉案卷烟予以先行登记保存。

3. 2021年1月27日在芜湖市鸠江区官陡门路圆通速递芜湖分拨中心12个包裹内(快 递单号: YT9449902334222、YT5225400880871、YT5225395080005、YT5225400126168、 YT5227340352472, YT5225369532745, YT5225372559891, YT5227198194593, YT5227198194468、YT5226645213487、YT5215966241166、YT5215989905064)共查获涉嫌 违法卷烟:利群(长嘴软)84mm12条、中华(软)84mm9条,共计查获壹拾壹个品牌肆拾条卷烟,我局依法对上述是荣誉烟予以先行。

4. 2021年1月28日在芜湖市鸠江区合肥中睿达通快递有限公司芜湖分公司18个包 裹内(快递单号:75434520851832、75434523330531、75434608255452、75434547109266、 75433716947386、75434613280681、75434608489192、75434608413915、75434009896310、 75434612685962、75434615047887、75434615201974、7543370234186)共查获涉嫌违法卷

烟:中华(软)84mm13条、中华(硬)84mm4条等,共计查获壹拾肆个品牌叁拾叁条卷烟,我 局依法对上述涉案卷烟予以先行登记保存。

5. 2021年1月28日在芜湖市鸠江区官陡门路圆通速递芜湖分拨中心2个包裹内(快 递单号: YT5227336621019、YT5227341605286) 共查获涉嫌违法卷烟:中华(细支硬) 97mm2条、中华(双中支)硬97mm2条等,共计查获肆个品牌陆条卷烟,我局依法对上述涉 案卷烟予以先行登记保存。

6.2021年1月29日在芜湖市鸠江区合肥中睿达通快递有限公司芜湖分公司3个包裹内(快递单号:75434606349103、75434928507565、75434928507552)共查获涉嫌违法卷烟: 利群(新版硬)84mm2条、利群(长嘴硬)84mm2条等,共计查获叁个品牌陆条卷烟,我局依 法对上述涉案卷烟予以先行登记保存。

7. 2021年1月29日在芜湖市鸠江区官陡门路圆通速递芜湖分拨中心8个包裹内(快 递单号: YT5227805057940、YT5231922685816、YT5231931639619、YT5227761202974、 YT5227734403173、YT5227761890445、YT5227761890081、YT5227720341436)共查获涉嫌 违法卷烟:中华(软)84mm14条、南京(九五)硬84mm4条等,共计查获柒个品牌贰拾捌条 卷烟,我局依法对上述涉案卷烟予以先行登记保存。

8. 2021年1月31日在芜湖市鸠江区合肥中睿达通快递有限公司芜湖分公司2个包裹 内(快递单号:75435462923963、75435463370798)共查获涉嫌违法卷烟:中华(硬细支) 97mm2条、冬虫夏草(和润)97mm1条,共计查获贰个品牌叁条卷烟,我局依法对上述涉案 卷烟予以先行登记保存。

9. 2021年1月31日在芜湖市鸠江区官陡门路圆通速递芜湖分拨中心11个包裹内(快 递单号:YT2122210594822、YT2122206380855、YT2122462611848、YT2122458476725、 YT5234048849544、 YT5234097001104、 YT5234051205396 YT5234098425036. YT5232184906140、YT5234250151584、YT5234246610456)共查获涉嫌违法卷烟:中华 (硬)84mm10条、中华(软)84mm1条等,共计查获贰个品牌壹拾壹条卷烟,我局依法对上 述涉案卷烟予以先行登记保存

10. 2021年2月1日在芜湖市鸠江区合肥中睿达通快递有限公司芜湖分公司16个包

裹内(快递单号:75434921516776、75434922744859、75435208359900、75435208645676、 75435206061925、75435472162169、75435668887183、75435668893664、75435467284972、 $75435467086365 \sqrt{75435475637360} \sqrt{75435201473523} \sqrt{75435205569529} \sqrt{75435483622590} \sqrt{75435467086365} \sqrt{75435475637360} \sqrt{75435201473523} \sqrt{75435205569529} \sqrt{75435483622590} \sqrt{75435467086365} \sqrt{75435475637360} \sqrt{75435201473523} \sqrt{75435205569529} \sqrt{75435483622590} \sqrt{75435475637360} \sqrt{75435475637360} \sqrt{75435201473523} \sqrt{75435205569529} \sqrt{75435483622590} \sqrt{75435475637360} \sqrt{75435475637360} \sqrt{75435201473523} \sqrt{75435205569529} \sqrt{75435483622590} \sqrt{75435475637360} \sqrt{7543547560} \sqrt{7543540} \sqrt{7543547560} \sqrt{7543540} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt{75400} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt{754540} \sqrt$ 75435463846276、75435736033067)共查获涉嫌违法卷烟:中华(细支硬)97mm4条、中华 (软)84mm2条等,共计查获壹拾伍个品牌叁拾陆条卷烟,我局依法对上述涉案卷烟予以

11.2021年2月1日在芜湖市鸠江区官陡门路圆通速递芜湖分拨中心1个包裹内(快递单号:YT5236051102655、YT5236053804154)共查获涉嫌违法卷烟:中华(双中支)硬 89mm2条、黄金叶(天叶)硬84mm2条,共计查获贰个品牌肆条卷烟,我局依法对上述涉案

卷烟予以先行登记保存。 12. 2021年2月2日在芜湖市鸠江区合肥中睿达通快递有限公司芜湖分公司10个包 裹内(快递单号:75435483410557、75435389862416、75435912794687、75436010604046、 $75436010675776 \, , \\ 754360126895367 \, , \\ 75436010962665 \, , \\ 75436010962624 \, , \\ 75435395644615 \, , \\ 75436010962624 \, , \\ 75435395644615 \, , \\ 75436010962624 \, , \\ 7543601096262 \, , \\ 7543601096262 \, , \\ 75436010962 \, , \\ 7544010962 \, , \\ 7544010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 754010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 7546010962 \, , \\ 754010962 \, , \\ 7$ 75435940045246)共查获涉嫌违法卷烟:中华(细支硬)97mm2条、利群(软长嘴)84mm2条 等,共计查获捌个品牌贰拾叁条卷烟,我局依法对上述涉案卷烟予以先行登记保存。

13. 2021年2月1日在芜湖市鸠江区官陡门路圆通速递芜湖分拨中心2个包裹内(快 递单号:YT5239328382700、YT5239334407033)共查获涉嫌违法卷烟:中华硬84mm2条、 中华软84mm2条,共计查获贰个品牌肆条卷烟,我局依法对上述涉案卷烟予以先行登记

现依据《中华人民共和国烟草专卖法》、《烟草专卖行政处罚程序规定》对上述财产发 出认领公告。请物主于公告发布之日起30日内,携带相关证明到芜湖市烟草专卖局(地 址:芜湖市弋江区芜湖高新技术产业开发区珩琅山路与花津南路交叉口,联系人:邢峰,联 系电话:0553-4836055)接受调查处理。若逾期不来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政 处罚程序规定》第五十八条及有关法律依据的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。 特此公告。

2021年2月2日